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X 5 X 5X X X+ OX
1 161,245 0,0382
2 17,8 0,283
3 11004210 7863
4 145891 2648
5 0,02958 0,00127

2. MNa TIC TToodTNTEC X, Y, Z, yvwpiloupe OTI 10XVel: z=y?/X. BAOE Twv TIMWV TOU TTOPOKAETW TTvaKa va

uTtoAoyIoTei N péon TIUA z Kal TO OPAAUa 6z =, aTTd Ta Yeyédn %, 6%, 7, 67

x; Vi x; — X (x; —%)* yi— ¥ (v, —¥)*
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(B) Z@daApa TN péoNg TIMAG
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(y) YroAoviouoc ouvleTou 0@AAUATOC
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(8) ZTpoyyUuAoTToinon — TEAIKO ATTOTEAECUO
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3. Ta peyébn X, y Tou llivaka TTou aKOAOUBEi avagépovtal OTIC HEOEC PEYIOTECG Bepuokpaaiec aépa OEka
Q100X IKWY NUEPWYV MIag TTeploxns TG ABnvac. Na oxediaoTei o€ XINOOTOUETPIKO XapTi (MIANIUETPE) N
KApTTUAN y=f(x) ka1 va uttoAoyioTei n kKAion K TnG KAUTTUANG oTa onueia X;=2 kar x,=8. NMpoocoxn yia oAa

Ta onueia 6x=%0.3, dy=+0.5.

(a) Xdapagn o€ EexwpioTd LIAINETPE XapTi: Mpoooxr akoAouBeioTe Tou Kavoveg xapagng: EmAoyn peyeBwv
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OTOUG AgoveG, OUUPBOAO, povadeg. EUpog TIHWY Kal aTTeElIKOVNON AUuTWY OTOUG AEoveG. ATTElIKOvNon OnMEiWY JE
Ta o@AAuata Toug. EAeUBepn Xdpatn KauTTUANG Pe Baon Ta onueia. Eupeon Twyv onueiwv é1Tou ¢nTouvTal va
utToAOYI060UV 01 KAIo€IG. XApagn e@atTopévng o€ autd. ATTO Ta «Tpiywva» Ax Kal Ay UTTOAOYIOUOG KAIoEWVY

(B) YmroAoviouédc kAionc K, oto 1° onusio
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4. XpnolyoTrolwvTtag TIG TIMES Tou lNivaka TTou akoAouBei, va oxediaoTei N KAuTTUAN y=f(x) ue dUo TPOTTOUC:
a) o€ avaAoyikO XIAIOOTOMETPIKO XapTi (MIAIMETPE) Kal B) O nUIAOYAPIBUIKO XOpPTi

x |05] 1 (15| 2 |25 3 |35 4 [45]| 5
y 101/1,3/1,8]1,0(4,0| 32 |126 251|501 891

(a) Xdpa&n oe JIAINETPE (OKOAOUBOUE TOUG KAVOVEG OTO £PWTNUA 3). Z€ EEXWPIOTO QUANO PINIPETPE.

(B) Xdpa&n og nUIAOYAPIBUIKS : OTTWG OTO MIAIMETPE AAAG pE €TTIAOYN TTOI0 PEYEBOC QTTEIKOVICETAI OTOV
NUIAOYaPIBUIKO, TTéoeC «TACeIC Tou 10» atraiTtouvtal, BaBuovounon agdvwy, atmeikdvnon onueiwv (TTpocoxn
oTnNV OTTEIKOVNON OPAAPATOC OTO PEYEBOC nNUIAOYapIOUIKOU dfova), eAeUBepn xdpagn KAUTTUANG pe Baon Ta
onueia. e ¢exwpIoTd UOIKA QUAAO NPIAOYAPIOUIKO.

(y) ZxOAI0 TTadvw o1 SUO YPUA@AUATA, TTAEOVEKTHUATA;
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